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Angol elismerés a  magyar fő- 
farosnak. Anglia községi közleke­
dési intézményeinek hat előkelő re­
prezentánsa tartózkodott négy napon 
keresztül Budapesten, ahova egyene­
sen a  tővM ls látogatására érkeztek. 
Háromlnapon á t közlekedési bérén- 
dezkedeteeinket tanulmányozták, va­
sárnap az egyéb látnivalókat tekin­
tették meg, este pedig a főváros 
vendégei voltak a jánoshegyi ven­
déglőben, ahol az angolországi villa­
mos és kisvasút egyesület vezértit­
kára, M ister J. Beckett rendkívüli 
elragadtatással beszélt a tapasztal­
takról és legszivélyesebben meghívta 
a budapesti közlekedési szakértőket a 
látogatás viszonzására. Rendkívüli 
dicsérettel emlékeztek meg a 
BESzKÁRT intézményéről s a legna 
gyobb elismerés hangján nyilatkoz­
tak középületeinkről, széles, nagy 
körutainkról, útvonalainkról, tereink­
ről, a köztisztaságról és egyéb köz- 
intézményeinkről, > kiemelték Buda­
pest általános kültv/rnivójának ma­
gas színvonalát. A  látottakat é s . ta ­

i

pasztaltakat Anglia hasonló berende­
zéseivel hasonlítva össze, kijelentet­
ték, hogy a Budapesten látottak Ang­
lia nívóján állanak. A főváros ven­
dégszeretetét az angol vendégek ked­
den este a Hungária-szállóban vacso­
rával viszonozták, amelyen a közle­
kedési ügyosztály vezetőjén, Lob- 
mayer Jenő tanácsnokon kívül töb­
bek között Szigethy János és 
Scheuer Róbert törvényhatósági bi­
zottsági tagok vettek részt. Lob- 
mayer tanácsnok hosszabb, hatásos 
angol beszéddel köszöntötte az ango­
lokat, érintve az Anglia és Magyar- 
ország közötti kapcsolat kimélyülését 
s a közlekedési ügyekben való köl­
csönös együttműködés hasznosságát. 
Mr. Beckett válasza után Mr. Wil­
kinson, a bradfordi villamosvasút 
igazgatója és Mr. Field a blackpooli 
villamosvasút képviselője és mások 
mondtak felköszöntőt. A vendégek a 
tegnapi nap folyamán tisztelgő láto­
gatást tettek Sipőcz Jenő polgármes­
ternél, Folkusházy Lajos alpolgár­
mesternél, Lobmayer tanácsnoknál és 
délután elutaztak a fővárosból.
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